



滨州开展全民健身“双五进”活动

□通讯员 刘春华

晚报滨州讯 滨州市在创建全国全民运动健身模范市工作中,开展全民健身进乡村、进社区、进学校、进企业、进机关的“双五进”活动,成立全民健身讲师团,选派社会优秀体育指导员、教练员等走进群众身边,提供免费健身技能传授、体质监测等志愿服务,扎实推进全民健身和全民健康深度融合。

自3月份以来,市体育局联合市健身气功协会,先后开展了健身气功·八段锦的推广和普及,全市1200余人参与了活动。同时开展了健身气功·易筋经的二级社会体育指导员的培训工作,全市共442人参加培训学习,经过考核,最



终有331人取得了健身气功二级社会体育指导员证书,下一步将在全市范围内进行加以

推广。同时,今年的“五进”活动还将配送体质监测服务、科学

健身知识讲座等内容。滨州市体育局和市体育医院联合举办的“国民体质监测‘五进’

公益行”活动也来到了群众身边。宣传普及科学健身知识,指导科学健身方法,提高群众健康水平。现已监测1581人,监测3233次。市体育医院监测团队为群众进行了体质监测,医生团队、营养师、健康管理专家为群众解读健康评估报告并开具科学运动指导建议、科学营养指导建议,并与群众开展了科学健身座谈会,积极解答居民关心的问题。受到了广大群众的欢迎和称赞。

据悉,“双五进”活动将贯穿全年,选取合适项目进行推广,采取线上、线下相结合的方式,不断普及科学健身方法,推广健身知识,推动健康关口前移,促进全民健身生活化、常态化。

滨州市护理学会成立

□晚报记者 高超 孟庆龙

晚报讯 5月9日,滨州市护理学会成立大会暨第一届第一次会员代表大会召开。大会审议并通过了《滨州市护理学会章程》《滨州市护理学会第一届会员大会选举办

法》《滨州市护理学会会员管理办法》和《滨州市护理学会会费标准和管理办法》,选举产生了市护理学会第一届理事会理事、监事,第一届理事会常务理事、理事长、副理事长和秘书长。

山东省护理学会理事

长、山东第一医科大学第一附属医院副院长许翠萍,滨州市卫生健康委党组书记、主任董希国共同为滨州市护理学会揭牌。许翠萍教授作题为《砥砺前行 创新发展——学会工作思考》的报告。

滨州市护理学会是由全

市护理科技工作者自愿结成的学术性、公益性社会组织。作为党和政府联系全市护理科技工作者的桥梁和纽带,滨州市护理学会将团结和动员广大护理工作,不断创新,推进护理事业健康可持续发展。

滨州市第20期中青年干部培训班赴邹平市开展主题党日活动

□通讯员 刘敏 房晓辉

晚报滨州讯 5月8日下午,滨州市第20期中青年干部培训班赴邹平市开展主题党日活动。

在范仲淹政德教育现场教学点,学员们先后参观了“范仲淹与邹平”“为政智慧”“精神世界”和“家风家训”主题展厅,用心领悟范仲淹“先忧后乐”“以民为本”“谦恭廉洁”的为政理念和人格修养。

在魏桥轻量化基地,学员们详细了解了魏桥集团在铝全产业链转型绿色发展中的新产品、新技术和新应用,见证着“创业魏桥”向“科技魏桥”的转变。

在张士平纪念馆,学员们详细了解了他为国创业、为民造福的传奇故事,被这位优秀共产党员、杰出的民族企业家“实业报国、奋斗一生”的家国情怀深深感动着。

在“红动邹平”党性教育体验中心,学员们参观了初心大厅,观看了工作宣传片,并面向党旗庄严宣誓,重温入党誓词,重忆入党初心。细细品读习语、倾听模范故事……

此次活动既是一次深刻的党性教育,又是一次心灵的涤荡洗礼。学员们纷纷表示,在以后的学习和工作中,将认真贯彻落实“学在深、谋在先、干在实”九字要求,坚定理想信念、练就过硬本领、锤炼意志品质,努力成长为堪当大用、能担重任的建设者和接班人,奋力谱写品质滨州建设的最美篇章。

滨州市人民医院开展世界红十字日义诊活动

□通讯员 郭庆花

晚报滨州讯 在5月8日世界红十字日,滨州市人民医院门诊部联合“医路相助”志愿者服务队在门诊大厅开展义诊宣传活动。

活动现场,通过设立宣传咨询服务台、摆放展板、发放宣传单等形式,向广大来院就诊的群众宣传普及有关知识和政策,呼吁更多爱心人士发扬“人道、博爱、奉献”的红十字精神加入到捐献志

愿者的队伍中来。在志愿者的引导下,不少群众扫码登记,用实际行动加入到红十字会“三献”队伍中。

下一步,滨州市人民医院门诊部将持续开展“三献”宣传活动,使更多群众了解

到献血献爱心、捐献造血干细胞无碍健康和捐献人体器官生命永续的重要意义,带动更多人支持和参与“三献”公益事业。

2024年山东省暨滨州市第21届社会科学普及周启动仪式在博兴举行 社科普及进万家 理论宣讲接地气

5月9日,山东省暨滨州市第二十一届社会科学普及周启动仪式在博兴举行。

启动仪式以“戏曲新唱话新风 党的理论进万家”县戏剧团表演新编吕剧《党支部就是基层大营盘》拉开帷幕。现场播放体现博兴县丰富多彩的民俗文化及草柳编、老粗布等非遗产品的传承与保护的短视频,同步启动全市齐鲁优秀民俗文化数字作品创作。博兴县5位不同领域的乡土社科宣讲员现场经验分享,市社科联主要负责同志发布全市9条社科普及精品路线,现场展演“社科普及润心田 社科普及不落

幕”情景剧,社科普及在老中小志愿宣讲者中接续传承。

山东省社会科学普及周是全省性、集中性、公益性社会科学普及活动,自2004年开始,社科普及周活动每年举办一届,至今已成功举办二十一届。本届社科普及周秉持“活动在基层、形式在创新、效果在长期、责任在落实”的理念,省市县乡村五级联动,将举办一系列主题突出、形式新颖、创新性强的社科普及活动。

近年来,滨州市坚持“到最基层去,到最需要服务的群众身边去”的目标导向,发挥社科优势,聚焦理论研究、

社科普及、成果转化等领域,积极探索创新,融合各方力量,聚焦“五为”服务,有序推进社科普及“1010”工程,在服务群众中统一思想、凝聚力量。全力当好高质量发展的“参谋员”,社科知识的“宣传员”,社会组织的“服务员”,滨州故事的“讲解员”,在全面提升理论研究、决策服务、社科普及水平上持续发力,通过打造理论创新高地、社科普及矩阵、决策服务枢纽“三个打造”之策,社科普及深入人心,成果转化扎实有效。

博兴县遵循“人人都是社科普及宣讲员”的工作理

念,建立健全县社科人才队伍,盘活用好乡土社科人才队伍,进一步推动全县社科阵地资源整合建设,与文明实践阵地建设相结合,健全社科工作体制机制,做到扎根基层、精准服务,在全县各镇、街道形成“镇街有中心、辖区建阵地、村村设讲堂”的基层社科阵地建设格局,不断扩大受众群体、增强社科全域影响力。全面建设学习型社会,建设城乡书房等新型阅读空间,将社科普及贯穿全程,打造好“文润董乡”社科品牌。

(闪电新闻)